

A Kari Tanács 2017. január 11-i ülésének határozatai

1/2017. (01.11.) számú határozat:

A Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa az alábbi szavazati eredményekkel támogatta a szervezeti egységvezetői pályázatot.

Név	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Németi Balázs egyetemi docens Gyógyszerhatástani Tanszék	20	0	0

2/2017. (01.11.) számú határozat:

A Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa egyhangúlag elfogadta a Diákjuttatási és Kollégiumi Bizottság új oktatói tagját, Dr. Kulcsár Győző adjunktust.

3/2017. (01.11.) számú határozat:

A Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa egyhangúlag elfogadta a Diákjuttatási és Kollégiumi Bizottság új hallgatói tagját, Sebestyén Dánielt.

4/2017. (01.11.) számú határozat:

A Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa egyhangúlag elfogadta a Tanulmányi Bizottság új oktatói tagját, Dr. Kulcsár Győző adjunktust.

5/2017. (01.11.) számú határozat:

A Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa egyhangúlag felhatalmazta a Kar Dékánját, hogy a PTE tantárgykonzolidációs folyamatában az alábbi álláspontot képviselje:

A 2017 január 6-án kiküldött (ötödik verziójú) eljárásrend szerint az OKB a tantárgykonzolidáció első lépcsőjeként 14 témát rögzített és állapított meg kompetenciákat. Mivel a megállapítás pillanatában a Gyógyszerésztudományi Kar nem karként működött, így a korábbi kurzuskonzolidációs elemzésben önálló egységként nem szerepel, hozzá sem téma sem kompetencia rendelése nem történhetett.

Megvizsgálva a Magyar Tudományos Akadémia 2016. évben felülvizsgált tudományági besorolását, látható hogy a három szintű osztályozási rendszerben (1. tudományos osztályok, 2. tudomány részterületek, valamint 3. részterületek alá sorolt tudományágak) a PTE OKB által javasolt témák különböző szinteken helyezkednek el. A jelenleg javasolt/elfogadott 14 téma többsége a tudomány részterület szintjén helyezkedik el (pl. a „Gazdaság és Jogtudományok IX. osztálya” alá besorolt Állam- és jogtudomány, Gazdaságtudomány (melynek részterülete pl. Marketing), vagy a Szociológia). Ezzel azonos szintű részterület az „Orvosi tudományok V. osztálya” alá besorolt Gyógyszerészet is.

A fentiekből levezethető módon kérjük az Oktatási és Kredit Bizottságot, hogy a korábban meghozott – jelen anyagokban pontosan meg nem hivatkozott – határozatát kiegészíteni szíveskedjen a "gyógyszerésztudományok" téma nevesítésével, valamint a Karon oktatott kémia és biológia alapozó és szakmai tantárgyak esetében a Kart kompetens karként feltüntetni szíveskedjen!